

Caso de Estafa de Dólares:

Traducen Artículo de Revista Como Prueba

Un artículo de la revista alemana "Stern" donde la Sra. Blanca Amaya de Santin revela los nombres de los funcionarios democristianos implicados en las estafas por las que se le procesa, está siendo traducido al español por la defensa de la imputada para presentarlo como prueba de

descargo ante el jurado. La señora de Santin está acusada de estafar a numerosas personas que le entregaron cantidades considerables de dinero en colones a cambio de dólares que, según confesó la encausada, le eran suministrados por el Presidente Duarte, un

—Favor pase a la página 11.

Tránsito Exigente en Revisión de Autobuses

La petición que los transportistas de San Salvador le han hecho a Tránsito sobre no tomar en cuenta en la revisión de los vehículos, defectos secundarios en las carrocerías, los asientos deteriorados, etc. no ha sido atendida por las autoridades de esa dependencia, según informan los

empresarios. Dicen que algunos agentes de Tránsito no atienden las explicaciones de los motoristas sobre ciertos defectos secundarios —no necesariamente aquellos que podrían representar un riesgo para los pasajeros—, por lo que éstos no

—Favor pase a la página 11.

1,200 Escolares Esperan que Ministros Cumplan

Los padres de familia, maestros y los 1,200 alumnos de la Escuela Unificada San Ramón, de la jurisdicción de Mecicanos, estarán pendientes hoy del cumplimiento de las promesas que ayer les hicieron el Ministro de Educación y el de Salud Pública, al ser inaugurada la Campaña Nacional de Salud Oral.

El Ministro de Educación, Alberto Buendía Flores, ofreció enviar este día los pupitres que necesita la escuela para los tres ciclos. La tanto que el de Salud Pública, Benjamín Valcárcel, asegu-

ró que no faltará el material para la campaña de salud oral.

El profesor Saúl Guillén Romero, director del centro educativo, declara que los niños de kindergarten están recibiendo clases en condiciones infrahumanas, ya que no cabe el vocablo antipedagógico, porque el ambiente donde se encuentran no reúne lo mínimo para impartir clases.

Un alto número de estudiantes de los tres ciclos de básica reciben clases en el piso, colocan sus cuadernos sobre pe-



LUGAR DEL CRIMEN. En un predio ubicado sobre la calle principal de la colonia Santa Lucía, donde funcionaba el colegio Italia, fue ultimado a balazos el contador Rafael Mauricio Sánchez.

dazos de bancas o invadido el escritorio semi-destruido del maestro, debido a la escasez de pupitres.

Tanto el director de la escuela como directivos de la sociedad de padres de familia han viajado reiteradas veces a Santa Tecla, a la oficina de los titulares de Educación, para pedir ayuda del mobiliario, la reparación del cielo falso, de los ser-

vicios sanitarios y la colocación de 300 vidrios en los ventanales; pero siempre les han respondido con promesas que más tarde no se cumplen.

Los padres de familia han llevado a cabo diversas actividades para recaudar dinero y reconstruir poco a poco lo dañado por el terremoto y cubrir algunas de las necesidades.

—Favor pase a la página 23.

Niegan que Avión Derribado en Honduras sea de la FAS

El Estado Mayor de la Fuerza Armada negó ayer que el avión derribado en Honduras el lunes por la noche, perteneciera a la Fuerza Aérea Salvadoreña.

Las agencias al servicio de los terroristas desde México han lanzado versiones en las que dicen que el aparato era salvadoreño y que se dedicaba a abastecer a los

"Contras" nicaragüenses, vinculándolo además con otro avión derribado a fines del año pasado.

El Estado Mayor, al aclarar la versión terrorista, dice que esta es otra campaña del comunismo internacional para desprestigiar a la Fuerza Aérea Salvadoreña.

—Favor pase a la página 53.

Ultiman a Balazos a un Contador en Sta. Lucía

El contador Rafael Mauricio Sánchez, de 35 años, fue ultimado a balazos el martes por la noche por cuatro desconocidos que momentos antes habían sacado a la víctima de su casa de habitación, en la colonia Santa Lucía.

El cadáver del conocido profesional fue encontrado

trado en medio de un charco de sangre ayer en las primeras horas de la mañana en una esquina del local en el que funcionó el colegio Italia, en la calle principal de la referida colonia; al ser reconocido por las autoridades judiciales, al cuerpo le fueron hallados tres

—Favor pase a la página 30.



ULTIMADO. El contador Rafael Mauricio Sánchez, de 35 años, fue ultimado por 4 sujetos en la calle principal de la colonia Santa Lucía.

Cómplice de Fuga no es Guatemalteco

La bailarina Ana Mabel Lainez, cómplice de la fuga del reo mexicano Raúl Ramos Guerrero y puesta en libertad recientemente por el Juez 7° de lo Penal, no es guatemalteca como ella pretendía y los documentos que portaba de esa nacionalidad resultaron ser falsos.

La nacionalidad de la mujer fue comprobada por el Consúl de Guatemala en nuestro país, señor Walter Raúl Robles Valle, quien en nota enviada a esta Redacción señala que no existe

—Favor pase a la página 21.

Por Atraso de D. Oficial Suspenden Muchos Juicios

Numerosos juicios que se ventilan en los tribunales por los delitos de secuestro, extorsión y los que se refieren al tráfico de drogas, se encuentran en suspenso porque las reformas al Código Penal y Procesal Penal, aprobadas por la Asamblea Legislativa, no han sido publicadas en el Diario Oficial y muchos

abogados desconocen el contenido de las mismas.

En los tribunales de lo Penal no se sabe si dichas modificaciones afectan la actual situación jurídica de los procesos y los indicados, incluyendo aquellos que se encuentran en la fase plenaria, es decir, listos

—Favor pase a la página 23.

Tablero Judicial

Veredicto Absolutorio a Favor de 3 ex Agentes

El tribunal de conciencia absolvió al ex guardia Rubén Amílcar Guillén López, al ex cadete Jesús Enrí Castellanos y al ex policía de hacienda Ricardo Rivera Guardado, acusados de robo de una considerable cantidad de dinero salvadoreño, quetzales y dólares en perjuicio de una vecina de la colonia Santa Rosa Atlacatl en Ciudad Delgado.

El jurado se llevó a cabo en el Juzgado 2° de lo Penal de esta capital a cargo del Dr. Armando

—Favor pase a la página 39.

La Mujer Hoy:

Julia Alvarez Habla Sobre la Cerámica

La cerámica, una de las más antiguas de las artes, ha adquirido nueva vigencia y fuerza estos últimos tiempos aquí en nuestro país, ya que se adapta maravillosamente para expresar los nuevos gustos estéticos y ser el vehículo de temas autóctonos.

La destacada ceramista Julia Alvarez de Zablah dice que, en lo personal, ha querido plasmar escenas y motivos salvadoreños, lamentándose que al dependerse de materias primas importadas, se vuelve difícil mantener la actividad deseada.

Dice Julia que la arcilla roja que se encuentra en el país es magnífica para trabajar, pero lastimosamente el público no aprecia en su exacto valor este tipo de obras, en las que el material permite lograr maravillosos efectos de textura y acabado rústico, de gran impacto visual.

Entre los elementos que incorpora a sus cerámicas, Julia recurre a la extensa y rica variedad de frutas nacionales, al colorido y formas de las flores, al ambiente de los mercados con las protagonistas que son las vendedoras vistiendo sus vestidos multicolores, delante blancos y piel morena; también gusta de representar niños en sus juegos o en cuadros que reflejan el amor que les une a sus madres.

Los diseños de la cerámica siguen una línea oscura, porque hay predominio de el color negro y los tonos pastel, como el rosa, amarillo, verde y otros. También se ha incorporado a los diseños el uso de ciertos aspectos arquitectónicos como ladrillos y paredes, expresa la entrevistada, producto quizá de la experiencia de

—Favor pase a la página 30.



Sra. Julia Alvarez de Zablah.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 53.